

南京扩大职工医保个人账户使用范围 市民可刷医保卡健身 还能买商业健康险

医保卡除了看病、买药之外,结余资金今后还可用于购买商业健康保险以及去指定体育馆健身。昨天,现代快报记者获悉,南京市人社局、市财政局、市金融发展办公室和市体育局近日联合下发《关于进一步扩大城镇职工基本医疗保险个人账户支付范围有关事项的通知》,将职工医保个人账户使用范围由原来主要用于支付门诊、住院、购药、体检等个人自付及自理医疗费用,进一步扩大到可在定点零售药店购买“械注准”字号医疗器械、“卫消”字号医用消毒剂,购买本人商业健康医疗保险和支付本人健身费用。

现代快报记者 项风华

定点药店刷医保卡限制少了

按照通知,即日起,医保个人账户可在医保定点零售药店购买“械注准”字号医疗器械、“卫消”字号医用消毒剂,包括体温计、血压计、血糖仪、酒精棉、碘酒等。

医疗保障是现在老百姓们最关心的问题之一。一边是老百姓抱怨看病自付费用负担较重,统筹基金压力较大;一边是个人账户资金“沉睡”,造成了资金使用效率不高。南京积极推进医保账户资金盘活工作,尝试让参保人员用医保卡账户

余额购买商业健康保险,放大资金使用效果。同样,刷医保卡健身,可积极引导市民花小钱“买健康”。

对医保个人账户购买本人商业健康医疗保险和支付本人健身费用的实施,需待有关部门按规定程序确定可购买的商业健康医疗保险产品和健身项目,并向社会公布后,参保职工个人可持卡自行购买。目前,商业保险公司及其商业健康医疗保险产品,健身场馆及健身项目的确定工作,相关部门正在抓紧落实,不久将正式公布。今后将根据实施效果,适当增加可购买的商业健康医疗保险产品,以及逐步扩大健身场馆数量范围和增加健身项目。

一年刷卡健身上限2000元

不过,需要提醒的是,按通知规定,医保个人账户购买本人商业健康医疗保险和支付本人健身费用,需医保个人账户资金累计结余超过3000元,并且年度使用限额分别为2000元。

“医保卡最重要功能是保证参保人员在患病时及时得到相关保障,购买商业健康险等是辅助功能。账户余额不得低于3000元的规定,是对参保人员就医的一个保障。”有关人士说。

通行证、中文标签、QS标志 买进口奶粉记得查看这三条

快报讯(记者 吴怡)网购食品安全如何保障?进口食品一定比国产的安全吗?昨天,2015江苏省暨南京市食品安全宣传周在南京市规划建设展览馆启动,来自省市食药监局、工商局、检验检疫局等多个部门的工作人员来到现场,解答市民“舌尖上的难题”。

网购方便便宜,还能买到很多本地见不到的“外来货”。比如进口奶粉,就是新晋“奶爸妈妈”们的最爱。不过,如何才能挑选到正规的进口奶粉呢?

南京市检验检疫局的工作人员介绍了“三招”:一是看证书,原装进口奶粉必须有“通行证”才能踏入中国市场,“通行证”即“入境货物检验检疫证明”;同时,进口

奶粉必须有中文标签,“市场上只有纯外文标签的奶粉一定不是从正规渠道进口的。”第三招就是看QS标志。在一些正规超市,可以根据是否含有QS标志来判断奶粉是原装进口还是进口分装的。国产奶粉和进口分装奶粉都是在国内生产加工,因此都含有QS标志。而原装进口的奶粉是没有QS的。“其实进口奶粉不见得比国内奶粉更好。比如矿物质方面,中国奶粉对它不但有下限,还有上限要求,但欧洲的就没有。”而且根据中国和国外宝宝体质的不同,国产奶粉标准中二段奶粉蛋白质的含量要比国外高,所以通过网络代购的一些欧洲奶粉反而可能不符合中国婴幼儿的营养要求。

夏收完成,南京秸秆焚烧零火点

快报讯(记者 安莹)截至6月14日,南京夏收基本完成。记者从南京环保部门获悉,从5月20日起,南京环保部门每天发布秸秆焚烧火点通报,截至昨天,南京市境内没有发生秸秆焚烧卫星火点。

今年南京秸秆焚烧重点时段从5月20日至6月30日,目前焚烧重点时段已接近尾声。6月1日晚上9点左右,一股焦烟气息突袭南京城,这也是南京今年第一次因秸秆燃烧引发空气污染。不过经过排查发现,火点并不是在南京。

据了解,今年南京继续采取严防死守的措施。浦口区、溧水区主要涉农街道投入高清监控设备用于秸秆焚烧。

除了高科技投入,今年夏收秸秆焚烧,南京还投入了大量人力。在江宁区、高淳区、六合区等涉农区,除了环保部门全员下地巡逻,各个镇街、村委会也组成了秸秆焚烧督察组,巡查到田间地头。在江宁区湖熟、横溪等街道,村委会聘请专人在田间地头24小时值守,严防火点。

南京电视台直播中德牙医种牙

9分钟种好一颗牙,雅度口腔种牙速度和效果震惊市民

6月14日,在栖霞区“中德种植牙技术交流中心”成立现场,一台种植牙手术直播,不仅让口腔界人士大赞雅度口腔专家的一流技术,直播画面与演播大厅专家的同步讲解,也让在场数百位种植牙市民大呼过瘾。南京电视台十八频道、影视频道也对本次种植牙手术进行了报道。那么雅度口腔是如何在9分钟内种好一颗牙的?

精湛种牙技术震惊全城 南京电视台直播全过程

上午10:45,准备好术前各项检查的患者进入手术室,各项工作准备就绪;

10时45分—10时46分30秒,吴学军博士按照李阿斌博士制定的种植牙方案正式实施手术;

10时46分30秒—10时48分20秒,通过4D导航系统对即将植入的种植体进行精准定位;

10时48分20秒—10时50分40秒,通过4D系统引导,种植体一步到位。植入需要10分钟的“钻孔”过程,吴学军博士仅需2分钟;

10时50分40秒—10时52分28秒,将种植体植入牙槽骨,覆盖人工骨膜,完成种植体基台与颌部连接;

10时52分28秒—10时54分02秒,吴学军博士为种植体上了愈合帽,并进行了止血、切口缝合,整个过程仅用时2分钟,手术手术结束。

香港牙医博士妙语点评 专家种牙速度折服全场

为了让更多市民了解种植牙过程中的细节,在演播大厅,香港大学牙医学院梁斌博士担任嘉宾点评解说的工作。“今天这个手术难度还是比较大的,大家从这个画面,这是将种植体植入的过程,这颗患者用的是德国种植牙,这种种植体属于半非常型,但使用寿命和寿命都非常的好,目前在香港很多高收入人士都选用这种种植体。”

就在大家观赛期间博士热烈互动的时刻,千手画面已显示吴学军院长正在为种植牙患者做最后整合工作。“现在大家看到的画面是种植牙手术即将结束的情景,我们吴院长……”梁斌博士上一句还没说完,手术室内的吴学军院长就冲镜头做了一个“OK”手势,正式宣告本次种植牙手术圆满结束。“吴院长的操作



梁斌博士现场点评吴学军院长手术

总是比我一步前”,梁斌博士一向佩服现场很多观众都笑了起来,而吴学军博士精湛的技艺也再一次深入人心。

天哪,9分钟种好一颗牙 速度与效果令市民惊叹

“天哪”,就在手术结束的那一瞬间,现场观看直播手术的一位市民立马惊呼了起来,“这个手术比平时快9分钟,这也太快了吧,看来雅度口腔种牙速度的确名不虚传……”

效果都很好,所以我就选择了雅度口腔。”李阿姨朴实的话语让现场响起了热烈的掌声。

集结专家和技术优势 打造一流种植牙基地

雅度口腔为什么敢在众多浮躁之下敢于挑战市民和媒体现场观看种植牙直播?要知道进行一项手术直播前期的试种也是极大的,稍有不慎就会导致负面新闻。然而,雅度口腔就是凭着强大的专家团队、先进的口腔设备以及过硬的种牙技术,让全南京的市民关注了一档视觉盛宴。

就像梁斌博士所说的那样,“雅度口腔与香港大学牙医学院强强联合,主要目的就是为国内种植牙人群提供首屈一指的专业服务以及领先世界的种植牙技术,为种植牙患者享受国际品质的种植牙服务,因此,雅度口腔特别有信心对众多种植牙市民承诺:到雅度口腔种牙,不仅能够做到微创无痛、即装即用,终身免修,而且完全可以做到一次种植,终身管用!”

雅度口腔德国牙医咨询热线:025-83116699。